\
\

PewweHune 3agaHnin Ne12 A
(3apaHuA Ha KneT4yaTown
bymare)

Pa3paboTaHo yunuTeneM MareMaTuKH -
a3 MOY «COII Nel2 r.3eneHoKyMCKa
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Coserckoro parioHa» CTaBpOnoJIbCKOrO Kpas
Kocenko Enenort BukropoBHoU
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Hanaonte Hanbonblyo BbICOTY Napannenorpamma,
n3o06paxeHHOro Ha Knert4yaToun oymare ¢ pa3mMepoMm KINeTKu
1 cm x 1 cm. OTBeT AanTe B CaHTUMeETpaXx.

- 5kn
(5 cm)

OtBeT: 5




CamocTtofiTenbHO
Hanaonte Hanbonblyo BbICOTY napannenorpamma,
n3obpaxeHHOro Ha Knert4yaTom bymare ¢ pa3mMepomMm KIeTKu
1 cm x 1 cm. OTBeT fganTe B CaHTUMeTpax.

[MpoBepka

OT1BeT: 2



Hanaute cpeaHlo0 NUHUIO Tpaneuum,
n3obpaxeHHOU Ha KneT4yaTtou bymare c pa3MepoM KNeTKu
1 cm x 1 cm. OTBeT fanTe B CaHTUMeTpax.

CpeOHsiss NUHUsI mpaneyuu rnapa’ssiesisHa OCHO8aHUSIM
U paeHa ux rnosiycymme

Cp.uHusi = (2+4)/2=3

OCHOBaHNA

OTBeT: 3



CamocTtofiTenbHO
Hanaute cpeaHlo0 NUHUIO Tpaneuum,
n3obpaxeHHOU Ha KneT4yaTtou dymare c pa3aMepoM KNeTKu
1 cm x 1 cm. OTBeT fganTe B CaHTUMeTpax.

MpoBepka

1

- Cp.nuHus = (1+4)/2=5/2=2,5

OTBeT: 2,5



Ha knetyatom Oymare wu3obpaxeH yron. Hamgute ero
CUHYC.

CUHyCOM OoCmpoeo yeJia npsiMoyeos/ibHO20 mpey2OoJibHUKa Ha3bleaemcs
OMmHoweHue rnpomueoJiexaweco Kamema K 2uriomeHy3e.

BC 3
B SINA= — =—= 0,6
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AB = AC? £ BC? =42 +32 £ J16+9 =~/25 =5

OTBeT: 0,6



Ha knetyatom Oymare wu3obpaxeH yron. Hamgute ero

TaHIeHc.

TaH2eHcOM 0cmpoz2o yasa NpsiMoy20J/IbHO20 Mpey20/IbHUKA Ha3bieaemcs
omHouweHue npomusoJsexale20 kamema K npuaexauemy.

OTBerT: 0,2



Ha knetyatom Oymare wu3obpaxeH yron. Hamgute ero
KOCUHYC.

Za -
ynou
cos(180° B) = -
S cos(180° - B) = -
co
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OCTPbLIN
‘KOCUHyCOM oCcCmpoeco yesia rnpssmoyeosibHo20 preyaoanUKa Ha3bieaemecs
OMHOWEeHUe rpurexauwje2o0 Kamema K 2curmiomeHy3e.
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go =
cosa

dopmynbl npuBegeHUA
sin (180° - a) = sina

cos (180° - a) = - cosa
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... Ha kneTyaTomn 6ymare usob6paxeH yron. Hangute ero TaHreHc.
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CamocToaATenbHO
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B CamocTosiTenbHO
... Ha kneTyaTomn 6ymare usob6paxeH yron. Hangute ero TaHreHc.




CamocToAaTesnbHO
Hamaute TaHreHc yrna A tpeyronbHuka ABC, nsobpaxeHHOro Ha pucyHke.

.OT;BeT:: 0,4



CamocToAaTesnbHO
Hangute TaHreHc yrna B TpeyronbHuka ABC, nsobpaxeHHOro Ha pucyHke.

.OT?eT; 3,5



CamocToAaTesnbHO
Hanaute TanreHc yrna C tpeyronbHuka ABC, nsobpaxeHHOro Ha pucyHke.

-

‘OT.BeT.: 0,.75 |



CamocToAaTesnbHO
Hanaute cuHyc yrna A tpeyronbHuka ABC, nsobpaxxeHHoro Ha pucyHke.

:OTBeT; 0,8



CamocTosiTenbHO
Hamnpgute TaHreHc yrna AOB, nsobpaxeHHOro Ha puCcyHke.

:OTBeT; 0,5



Micnonb3oBaHbl MaTepuarnbi: Ty
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